Оренбургский природоохранный межрайонный прокурор разъясняет 

Сроки охоты на диких животных (охотничьи ресурсы) в зимний период

В настоящее время на территории Оренбургской области действует период зимней охоты. В целях недопущения охоты вне данного периода, необходимо знать его сроки, а также регулирующие его нормативные правовые акты. 

Пунктом 5 части 1 статьи 22 закона «Об охоте и сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» установлено, что в целях обеспечения сохранения охотничьих ресурсов и их рационального использования устанавливаются такие ограничения охоты, как её сроки.


Основным правовым актом, в котором установлены сроки охоты на различных животных являются «Правила охоты», утвержденные приказом Министерства природных ресурсов и экологии РФ №512 от 16.11.2010 г.   


Вместе с тем, частью 5 статьи 23 вышеуказанного закона «Об охоте и сохранении охотничьих ресурсов …», установлено, что на основе правил охоты высшее должностное лицо субъекта Российской Федерации (руководитель высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации) определяет виды разрешенной охоты и параметры осуществления охоты в соответствующих охотничьих угодьях.


Таким образом, параметры охоты на различных животных дополняются на уровне субъекта Российской Федерации с учетом местных особенностей.


Указом Губернатора Оренбургской области №762-ук от 31.07.2013 г. определены параметры осуществления охоты в охотничьих угодьях на территории Оренбургской области, за исключением особо охраняемых природных территорий федерального значения, в котором содержатся и ограничения связанные со сроками охоты на различные виды животных отнесенных к охотничьим ресурсам.


Согласно «Правилам охоты» и вышеприведенному указу Губернатора Оренбургской области установлены следующие сроки для охоты в зимний период на животных отнесенных к охотничьим ресурсам:

- на зайца с третьей субботы октября до 1 февраля;

- на бобра и ондатру с 1 октября по 28(29) февраля;

- на ондатру с 1 октября по 1 апреля;

- на норку и хоря по 28(29) февраля;

- на волка, лисицу, корсака с 15 сентября по 28(29) февраля; 

- на все половозрастные группы кабана с 1 июня по 28 (29) февраля, но на самок кабана, имеющих приплод текущего года рождения, охота разрешена в период с только с 1 января по 28 (29) февраля;

- на косулю и лося охота с 1 января запрещена, за исключением лосей возрастом до 1 года, охота на которых осуществляется с 1 января по 15 января; 

- на медведя охота в зимний период не осуществляется.
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